

惠企政策“送上门” 服务企业“零距离”

为贯彻落实全区民营经济高质量发展暨营商环境全方位提升大会精神，进一步优化营商环境，将政策精准推送，4月28日上午县发改局联合工业园区开展惠企政策“送上门”，服务企业“零距离”政策宣传解读活动，让政策红利变为惠企“真金”，促进中小企业高质量发展。



会上，主讲人主要围绕科技型企业、“专精特新”中小企业、高新技术企业、创新型示范企业等项目的认定条件、认定流程进行了精细化的讲解，并结合企业规模、市场占有率、研发投入等企业发展情况“把脉开方”，提出个性化的政策申报建议。针对企业在申报政策过程中的注意事项，耐心细致地进行解读和指导，力求惠企政策宣讲精准化，让企业更全面更深入地了解惠企政策要求，提升政策解读实效。培训还设置现场答疑环节，帮助企业学政策、懂政策、用政策，解决信息不及时、不对称、不准确的问题。同时，详细

了解企业在政策申报、人才招引等方面遇到的困难和需求，为企业排忧解难。



下一步，县发改局将持续深化作风建设，优化营商环境，以增强企业满意度为出发点，常态化开展深入企业送政策、送服务、解难题活动，通过“面对面”的交流，“实打实”的举措，把企业找政策变为政策找企业，帮助企业破瓶颈、解难题，激发企业发展活力，助力企业做大做强。（图文来源：泾源县发改局）